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Обществен фонд открива детска площадка  
 
ецата от гр. Раднево имат нова площадка 
благодарение на доброволческата работа на 

техните родители и на проекта “Щастливо детство” на 
местната обществена организация “Инициатива За”. 
USAID осигури допълнителна подкрепа за местните 
благотворителски усилия. Директорът на офиса за 
демокрация и местно самоуправление на 
USAID/Bulgaria Джийн Гибсън откри площадката на 17 
август. 
  
“Инициатива За” построи и оборудва площадката със 
средства на Обществен фонд - Стара Загора и 
финансова подкрепа от страна на програмата на 
USAID “Обществени фондове и социални 
предприятия” (ОФСП), осъществявана от Каунтърпарт 
Интернешънъл. Община Раднево предостави терена 
за площадката и го подготви за строителство.  
 

 
Момче от Раднево се радва на новата площадка – резултат от 
инициатива на местна обществена организация  
 
Общественият дарителски фонд Стара Загора е 
създаден през 2003 г. с цел да мобилизира местните 
ресурси да отговорят на нуждите на общността. 
Активното му присъствие стимулира местната 
благотворителност, обществени инициативи и 
партньорства между публичната и частната сфера. От 
2003 досега, Фондът е събрал над $78,000 от местни 
източници и е финансирал над 15 проекта. С 
подкрепата на USAID Фондът е осигурил над $144,000 
за проекти на общността.  
 
Обществените фондове играят особено живителна 
роля в бивши социалистически държави като 
България, където благотворителските традиции са 
слабо развити. От началото на програмата ОФСП на 
USAID през 2001 г., българските обществени фондове 
са събрали $500,000 от предприятия, граждани и 
структури на местното самоуправление.  

 
Христина Вълчева от българската Комисия за финансов надзор 
получава магистърска степен по право от университета 
Джорджтаун в дисциплината “Ценни книжа и финансово 
регулиране”.  
 
Български юристи получават степени от 
университета Джорджтаун 
 

ая Димова, обществен защитник за София, и 
Христина Вълчева, правен съветник на 
българската Комисия по финансов надзор, 

получиха магистърски степени от Центъра по право 
на университета Джорджтаун тази пролет.  Двете 
дами спечелиха стипендии от Стипендиантската 
програма за Източна и Централна Европа, 
финансирана от USAID. Двете получиха и 
допълнителни стипендии от Джорджтаун. Те ще се 
завърнат в своите ведомства, където ще прилагат 
придобитите в Джорджтаун знания. Г-ца Вълчева ще 
стане и преподавател в Софийския университет. Г-ца 
Димова получи и тримесечна стипендия за 
стажантска позиция в Международния наказателен 
трибунал за бивша Югославия в Хага.   
 

 
Рая Димова, омбудсман за София, празнува получаването на 
магистърската си степен по Международноправни изследвания.  

 
Повече от 120 българи са се обучавали в Джорджтаун 
чрез Стипендиантската програма за Източна и 
Централна Европа, сред които и дейстащият 
Министър по европейските въпроси Меглена Кунева, 
която беше стипендиант на програмата през 1999.  

 


